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Alle bei der Montage, Installation oder Wartung des Festbrennstoffkessels zu
treffenden besonderen Vorkehrungen sind der jeweiligen Montageanleitung und DE
der Betriebsanleitung der Baureihe zu entnehmen.

All special precautions to be taken during the assembly, installation or
maintenance of the solid fuel boiler can be found in the respective assembly EN
instructions and the operating instructions for the series.

Toutes les précautions a prendre lors du montage, de l'installation ou de I'entretien
de la chaudiére a combustible solide se trouvent dans les instructions de montage  FR
respectives et dans le mode d'emploi de la série.
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HYBRID 0.10

ENERG (v Yua) Einzelkessel:
Kat EHERIM. L SUERYEIA @@ EnergieeffizienzKIasse PrMETKESSEL............cccueveiieurieieieiieeie ettt ssnas

#Mmc HYBRID 0:10 Energieeffizienzindex (EEI) PHMATKESSE............c.ovcueueueeeeeececeeeeee e seee s sessaeaeaenennas
Verbundanlage: (Kessel + Regler)
Temperaturregler KIaSSE VI ........oo et 4
Energieeffizienzklasse Verbund ............ccooiiiiiiiicee s A++
Energieeffizienzindex (EEI) Verbund ... 133
294 ] (T1XPE) ettt ettt ettt 2,62
TAS T (T1FPE) ot 1,02
Verbund ohne WarmwasSerspeiCher..........c..ooiiiiiiiiieeiee e 0,85
Verbund mit WarmwasSErSPEICNET ...........ooiiiiiiiieeiieeee ettt -

Modellkennung

[ LUl LiTeJE=T o3 = E- 101 = o RSO PRRPRUPRRPURRINE
BrenNSIOffZUTUNT ...ttt ettt

Brennwertkessel

Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi e
[ T0a] o1 LT =T = TSP PRPN

empfohlene WarmwasSerspeICNEIGrOBE ...........cc.ciuiiiiiiiieieee ettt eneas

el
5 s £
Brennstoff nach Norm  EN 17225-2 Ppelets s £: BB
o= = =1 g
52| 82 28
g =25 EZ
|0 g ) &:“’ é
? 3
ns (%) PM
Pressholz Pellets EN plus A1 = handelsublicher Brennstoff X 275 <40
Pressholz Pellets EN plus A1 = mit idealem Brennstoff, Ausfiihrung fiir 79 26

Brennwertkamin (kaliumarm, ohne Rinde, kaum Feinanteil, maximale Bestwerte)

Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff

Nutzwarme bei NeNNWEIMEIGISTUNG .......cc.ooiiiiiiiiiii e

Nutzwérme bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung

Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWarmeleistung ............coooiiiiiiiiiiiieee e
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung ...............ccoooiiiiiiiiiiiciicc e

Hilfsstromverbrauch bei Nennwéarmeleistung

Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung .............ccooiiiiiiiiiiiiccc e
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ...........ccccooeeieeieiieiieneeseeseeeeene
Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand................ccooiiiiiiiiii e

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung ............ccccooeviiiiciiicncnenn.

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) Bei diversen Landervarianten kénnten die Systemlabelwerte gegebenenfalls besser ausfallen.
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HYBRID 0.10 EN

I *’: E N E RG o@ Single boiler:
S eHeprun - evepyela @@ A+

Energy effiCiEnCy CIasS ........co i
ﬁ%”mdmc S Energy efficiency iNdeX (EEI) .......c.iiiiiieee s 117
Composite system: (Boiler + requlator)
Class VI temperature CONIOIIET ..............oouiiiiieiiieieeie ettt saeesaeesaeenne s 4
Energy efficiency Class COMDINE ..........coouiiiiiiiie e A++
Energy efficiency index (EEI) COMDING .........coiiiiiiiiiieeee s 133
294 ] (T17PE) ottt 2,62
TAS T (T1FPE) ettt bbbttt ettt 1,02
Connection without hot water tank ... 0,85
Connection to hot water fank............ ..o s -
Model identifier Hybrid 0.10
Valid from year 2021
FUBE SUPPIY <.ttt ettt et at e at e et e et e ae e b e e b e a e b automatic
Condensing boiler No
Solid fuel boiler with combined heat and POWET ..o No
COMDI NEALET ... e e e e e e e e Yes
Recommended hot water tank SIZ.............cooiiiiiiii s 300 liter

Fuel according Norm EN 17225-2 pelets 3 % £¢_  seasonal space heating

[ emissions according

B 5 EE° EN 303-5 (mgm)

3
ns (%) PM OGC CcO NOx

Wood Pellets EN plus A1 = commercial fuel X 275 <40 <20 <500 <200
Wood Pe_llets E_N plus A1 = with id_eal fuel, \_/ersion for condensing fireplace (low X 79 26 1 78 197
in potassium, without bark, hardly fines, maximum best values)
Properties when operating with the preferred fuel
Usable heat at nominal heat OUIPUL ........oooiiiiiiie e e e eeaee e Pn 10,2 kW
Usable heat at 30% / 50% nominal heat output Pe 3,0 kKW
Fuel efficiency at NOMINAI QUIPUL.........oo.iiii e e Nn 86,0 %
Fuel efficiency at 30% / 50% of nominal OULPUL.......... ... ne 83,7 %
Auxiliary power consumption at nominal heat output €lmax 0,07 kW
Auxiliary power consumtion at 30% / 50% of nominal OUtPUL.............ccoiiiiii e €lmin 0,01 kW
Auxiliary power consumption of integrated components for emission reduction...............ccccceiieiieneiieenennns - - kW
Auxiliary power consumption in standby MOde ............coouiiiiiiiiiiii Pss 0,01 kW
Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output .............ccccoiiiiiiiiiiiiccce Neln - %

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) The system label values could possibly be better for various country variants.



HYBRID 0.10 FR

ENE RG o@ Chaudiére seule:
Nad EHERIM. L SUERYEIA @@ Classe d'efficacité ENErgetIqUE ...........ouiiuciiiriicicieiee e A+

%FMWC HYBRDO.10 Indice d'effICaCité ENEIGEUGUE (EE) ..o..vrroeerseeseceerseceesseeesseceesseeesss e ses oo 117

©

Produit combiné: (Chaudiére + régulateur de température)

m « Contrdleur de température de classe VI ... 4
Classe d'efficacité énergétique du produit combing ............ccooiiiiiiiiiiiiiiceeeeee A++
rg O
Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI) ..........ccocoiiiiiiiiiiiiiiieeees 133
» O | 24 1 (112PE) oo
+ @ m _ 115/(11*PI‘)...
- Produit combiné avec ballon eau chaude SANIAINE ............covoowieeeeeeeeeeeeeee e 0,85
+
L _ Produit combiné sans ballon eau chaude sanitaire ...........cccceevveiiiiiecieeceeeeeees -
REFEIENCE AU MOTEIE ...ttt ettt ettt et ettt e Hybrid 0.10
Valable a partir de I'année de fabriCation..............ooi et 2021
RESEIVE € CArDUIANT...... .ot e e e e e et e et e e eab e e e ateessseeeenbeeenaeennseeennn automatique
Chaudi€re @ CONAENSALION ........oiiiiiiii ettt et e e e e Non
Chaudiére a cogénération a combustible SONTE...........oo.eiiiiiiii e Non
(07 E=TU T L= (ol 1413 (PSR RPRUR PSRRI Oui
Volume ballon d'eau chaude reCoOMmMEaNdE...........ccc.ooiiiiiiiiiiie e 300 litres

Combustible selon normes: EN 17225-2 Peliets $8 E, &3¢ Emissions saisonniéres
g5 52 58%  dues auchauffage des
§g % ® gé% locaux : EN 303-5 (mgm?)

i £8E
ns (%) PM OGC CcO NOx
Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1 X =275 <40 <20 <500 <200
Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1 = combustible idéal : version pour chaudiére a X 79 26 1 78 127

condensation (faible teneur en potassium, sans écorce, difficilement fines, meilleures valeurs)

Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement

Puissance thermique utile a la puissance thermique NOMINAIE.............oooieiiiieiiiieiece e Pn 10,2 kW
Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale.............cccceevveeierieneeneerieennens Pe 3,0 kKW
Efficacité utile a la puissance thermique NOMINAIE ............ccoiiiiiiiii e Nn 86,0 %
Efficacité utile @ 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale ... ne 83,7 %
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique nominale €lmax 0,07 kW
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale..................ccccccccoiiine. €lmin 0,01 kW
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions............ccccceeeenen. - - kW
Puissance électrique auxiliaire €N MOode VIl ..........ocuiiiiiiiiiieee e Pss 0,01 kW
Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique nominale .............cccoeeviieiiieieicicscees Neln - %

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) Les valeurs des libellés du systéme pourraient étre meilleures pour différentes variantes de pays.



HYBRID 0.16

ENERG Y JUA Einzelkessel:
"ot | eneprun-evepyia (Y EnergieeffizienzkIasse PHMATKESSEL.............cooovwirveveeeeeeeeeeeseseeesseseeees s sees s seseeseeeneees A+
Iglllllmmmc HERESIE Energieeffizienzindex (EEI) PrmMArkessel . ...........oooiiiiiiiiiieee e 117

| m Verbundanlage: (Kessel + Regler)
- m Temperaturregler KIasse VI ... 4
+ $ O m Energieeffizienzklasse Verbund ............ccooiiiiiiiicee s A+
Energieeffizienzindex (EEI) Verbund ... 112
v O 294 ] (T1XPE) ettt ettt ettt 2,62
+ @ n 15/ (T17PE) oo s ese e es e 1,02
Verbund ohne WarmwasSerspeiCher..........c..ooiiiiiiiiieeiee e 0,98
+
B Verbund mit WarmwasserspeiCher .............coiiiiiiiiiiiiicicceeee e -

Modellkennung

[ LUl LiTeJE=T o3 = E- 101 = o RSO PRRPRUPRRPURRINE
BrenNSIOffZUTUNT ...ttt ettt

Brennwertkessel

Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi e
[ T0a] o1 LT =T = TSP PRPN

empfohlene WarmwasSerspeICNEIGrOBE ...........cc.ciuiiiiiiiieieee ettt eneas

el
5 s £
Brennstoff nach Norm  EN 17225-2 Ppelets s £: BB
o= = =1 g
52| 82 28
g =25 EZ
|0 g ) &:“’ é
? 3
ns (%) PM
Pressholz Pellets EN plus A1 = handelsublicher Brennstoff X 275 <40
Pressholz Pellets EN plus A1 = mit idealem Brennstoff, Ausfiihrung fiir 79 26

Brennwertkamin (kaliumarm, ohne Rinde, kaum Feinanteil, maximale Bestwerte)

Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff

Nutzwarme bei NeNNWEIMEIGISTUNG .......cc.ooiiiiiiiiiiiie et

Nutzwérme bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung

Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWarmeleistung ............coooiiiiiiiiiiiieee e
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung ...............ccoooiiiiiiiiiiiciicc e

Hilfsstromverbrauch bei Nennwéarmeleistung

Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der Nennwarmeleistung .............ccooiiiiiiiiiiiiccc e
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ...........ccccooeeieeieiieiieneeseeseeeeene
Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand................cocooiiiiiiiiii e

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung ............ccccooeviiiiciiicncnenn.

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) Bei diversen Landervarianten kénnten die Systemlabelwerte gegebenenfalls besser ausfallen.

EN 303-5 (mg/m?)
OGC CO NOx
<20 <500 <200
78 127
Pn 10,2 kW
Pe 3,0 kW
Nn 86,0 %
ne 83,7 %
€lmax 0,07 kW
€lmin 0,01 kW
- - kW
Pss 0,01 kW
Nel,n - %

Hybrid 0.16
2021
automatisch
Nein
Nein
Ja

300 Liter

Raumheizungs-Jahres-
Emissionen nach



HYBRID 0.16

ENERG 92
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HYBRID 0.16

B B O O

217 1571187

Model identifier

Valid from year

SEAM MOAE ...t ettt ettt e ettt ettt ettt

Condensing boiler

Solid fuel boiler with combined heat and power

(0701401 o1l g 1= T (= USRS URR PSRRI

Recommended hot water tank size

Fuel according Norm

Single boiler:

EN

Energy effiCiEnCy CIasS ........co i A+

Energy efficiency iNdeX (EEI) .......c.iiiiiieee s 117

Composite system: (Boiler + regulator)

Class VI temperature CONIOIIET ..............oouiiiiieiiieieeie ettt saeesaeesaeenne s 4
Energy efficiency Class COMDINE ..........coouiiiiiiiie e A+
Energy efficiency index (EEI) COMDING .........coiiiiiiiiiieeee s 112
294 ] (T17PE) ottt 2,62
TAS T (T1FPE) ettt bbbttt ettt 1,02
Connection without hot water tank ... 0,98
Connection to hot water fank............ ..o s -

EN 17225-2 peliets

Wood Pellets EN plus A1 = commercial fuel

Wood Pellets EN plus A1 = with ideal fuel, version for condensing fireplace (low
in potassium, without bark, hardly fines, maximum best values)

Properties when operating with the preferred fuel

Usable heat at nominal heat output
Usable heat at 30% / 50% nominal heat output
Fuel efficiency at NOMINAI OUIPUL.........ooueiiie et
Fuel efficiency at 30% / 50% of nominal output
Auxiliary power consumption at nominal heat output
Auxiliary power consumtion at 30% / 50% of nominal output
Auxiliary power consumption of integrated components for emission reduction
Auxiliary power consumption in standby mode

Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) The system label values could possibly be better for various country variants.

preferred fuel

other suitable fuel

seasonal space
heating energy
efficiency

Hybrid 0.16
2021
automatic
No
No
Yes

300 liter

seasonal space heating
emissions according

EN 303-5 (mg/m?)

PM OGC CO NOx
<40 <20 <500 <200
26 1 78 127
Pn 10,2 kW
Pe 3,0 kW
Nn 86,0 %
ne 83,7 %
€lmax 0,07 kW
€lmin 0,01 kW
- - kW
Pss 0,01 kW
Nel,n - %
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REFErENCe dU MOTEIE ...
Valable a partir de 'année de fabrication

RESEIVE de CarDUIANT...........ooiiii ettt e

Chaudiére a condensation

Chaudiére a cogénération a combustible solide
ChaUdIBIe MIXEE ...t e e e e e e e e e e e ea

Volume ballon d'eau chaude recommandé

Combustible selon normes: EN 17225-2 Ppellets

Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1

Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1 = combustible idéal : version pour chaudiére a
condensation (faible teneur en potassium, sans écorce, difficilement fines, meilleures valeurs)

Chaudiére seule:

Classe d’efficacité ENergétiqUue ...........couiiiiiiiiiii e A+

Indice d’efficacité énergétique (EEI) ... 117

Produit combiné: (Chaudiére + régulateur de température)

Controleur de température de Classe VI .......co.ooiiiiiiiiiieeeeee e 4

Classe d'efficacité énergétique du produit combiné

Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI)

204/ (TTP) oo eeeeeeeeesee e eseeeeee e eeeeseeeee e seseeeeeeeeseseeeeeseee

115/ (11*Pr) ...
Produit combiné avec ballon eau chaude sanitaire

Produit combiné sans ballon eau chaude sanitaire

Combustible de

référence (un seul):
autre carburant

x

approprié
efficacité énergétique
saisonniére pour le
chauffage des locaux

Hybrid 0.16
2021

automatique

Non
Non

Oui

300 litres

Emissions saisonniéres
dues au chauffage des
locaux : EN 303-5

PM

<40

26

OGC

<20

Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement

Puissance thermique utile a la puissance thermique nominale
Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale
Efficacité utile a la puissance thermique nominale
Efficacité utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique nominale
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions
Puissance électrique auxiliaire en mode veille

Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique nominale

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

) Les valeurs des libellés du systéme pourraient étre meilleures pour différentes variantes de pays.
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www.guntamatic.com
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